

Гусь-Хрустальный

№ 22 (16102), Среда, 30 марта 2005 года

НОВОСТИ

НАМ - 25

27 марта в ДМ «Хрустальный» при полном аншлаге проходил юбилейный вечер народного театра. Вот уже 25 сезонов самодельные актеры радуют поклонников новыми творческими работами. Бесценный руководитель театра - Ольга Тарасова.

В этот день состоялось премьерное спектаклю по пьесе В. Сигарева «Русское лото». Главные идеи постановки - разрушительная власть денег. В спектакле были заняты А.Савронов, С. и Н.Ковалева, Е.Рыжов, Р.Смирнов, П.Тузурев и другие. Они смогли создать яркие драматические образы.

После премьеры состоялось юбилейное торжество. Артистов народного театра тепло приветствовали представители администрации города, отдела по культуре, хрустальского колледжа по работе. Артиры были награждены почетными грамотами, благодарственными письмами, подарками.

Состоялся большой праздничный концерт. Зрителя на «бис» принимали такие звезды, как Людмила Воронина, Сергей и Светлана Годикин. Они, проведя серьезную музыкальную подготовку, стали профессиональными исполнителями. В этот день все артисты были на высоте.

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

В спорткомплексе «Атлант» с 20 по 26 марта прошло первенство России среди юношей и девушек соответствующего возраста по боксу. Соревнования такого ранга впервые проводились в нашем городе. В них принимали участие 25 команд из различных областей в 8 округов. 263 юных боксера, 1989-1990 годов рождения, выступили в поединках. Умножили из них весьма успешно. Среди наших ребят а

первой девятке и Д.Данилов. Выступление ребят оценивали высококвалифицированные судьи под руководством А.С.Черкасова.

ПАМЯТИ ПЕРВОГО КОСМОНАТА

25-27 марта в г. Кирсанов проходили межрегиональные традиционные состязания по волейболу памяти первого космонавта Ю.А.Гагарина.

В турнире принимали участие 12 команд, в том числе волейбольные «Стелюковичи». Тренеру этой команды А.В.Защев. В итоге напряженной борьбы, которая шла с переменным успехом отдельных команд, наши спортсмены заняли четвертое место.

МОЛОДЦЫ!

В Разини состоялось ледоватическое соревнование, посвященное 60-летию Победы. Составились юные спортсмены из городов центра России, всего около 300 человек.

Наша команда из ДЮСШ под руководством тренера Н.В. Дюриной состояла из 11 ребят, 1990-1991 гг.

Юные спортсмены мужественно боролись за победу, защищая честь своего города. В результате - у нас два первых места. Андрей Рыбачев (тренер Н.В. Дюриной) показал лучший результат в прыжке с разбега - 6 м 40 см. В Беге на 60 м не было равных Александру Цирскому (тренер А.М. Колбунин) - 7,4 сек.

РОК В ГОРОДЕ

В минувшую пятницу в ЦИД состоялся традиционный фестиваль «Рок в городе». Средства, собранные на этом благотворительном концерте, пойдут на оказание помощи детям с ограниченными возможностями. Свои музыкальные и вокальные таланты демонстрировали пять ансамблей «Драфт», «Параметры», «Твердые», «Сдвиг». С каждым годом у нас растет число фанатов рока.



На репетиции рок-ансамбля «Твердые». Фото А.Зубанова.

ГODOVOE СОБРАНИЕ

Совет директоров открытого акционерного общества «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат» извещает акционеров, что 21 апреля 2005 года в 12 часов состоится годовое собрание акционеров с повесткой дня:

1. Утверждение годового отчета, годового бухгалтерского отчета, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибыли и убытка) общества, а также распределение прибыли и убытков общества по результатам финансового года.

- Избрание совета директоров;
- Избрание ревизионной комиссии;
- Утверждение аудитора.

Место проведения собрания: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Руднички, д. 3, актовый зал ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат».

Регистрация участников собрания будет проводиться с 10 ч.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность участника собрания (паспорт или другой заменяющий его документ). Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 23.03.2005 г.

Своей информацией, подготовленной к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться на 11 этаже административного корпуса комбината ежедневно с 8 ч. до 17 ч. (кабинет отдела кадров).

Если акционер не может присутствовать на собрании лично, то право голоса он может передать другому лицу, оформив в установленном порядке доверенность.

Совет директоров ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат».

КОММЕНТАРИЙ

к постановлению главы администрации г. Гусь-Хрустальный № 112 от 25.03.2005 г. «О введении на территории города

социального проездного билета

для отдельных категорий граждан» (см. стр. 6) С 1.04.2005 г. постановлением губернатора Владимирской области от 22.03.2005 г. № 156 «О введении на территории Владимирской области социального проездного билета для отдельных категорий граждан» вводится единый месячный социальный проездной билет на проезд городским транспортом общего пользования (кроме такси) граждан, в отношении которых оказание мер социальной поддержки относится к ведению Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, а также пенсионеров, имеющих право на получение пенсии в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

В городе Гусь-Хрустальный месячный социальный проездной билет вводится только для граждан, указанных в приложении к постановлению главы администрации города, так как решением городского Совета народных депутатов от 2.02.2005 г. № 21 «О городском бюджете на 2005 год» не утверждены ассигнования на компенсацию льгот по проезду пенсионеров, имеющих право на получение пенсии в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

По согласованию между администрацией города и перевозчиками, оплата за проезд школьников в городском транспорте (кроме такси) будет взыматься в размере 50% от полной стоимости (2 рубля 50 коп. за поездку).

Мастера

Земли Владимирской

Постановлением губернатора области от 21.03.2005 г. № 149-зв «Об инициативе года Владимирской области в области культуры» в 2005 году присвоено:

Виталию Николаевичу Миронову - президенту ООО «РАСКО».

Постановлением губернатора области от 16.03.2005 г. №130 за систематическую и целенаправленную работу по формированию у населения высоко патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Отечества и в связи с проведением областной благотворительной эстафеты поощрен:

- Александр Дмитриевич Коблов - участник Великой Отечественной войны (Гусь-Хрустальный район);
- Михаил Васильевич Христофоров - участник Великой Отечествен-

ной войны (Гусь-Хрустальный район).

Постановлением губернатора области от 16.03.2005 г. №131 по предложению областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и присвоению звания «Мастер земли Владимирской» и вручению диплома следующим победителям отраслевых конкурсов профессионального мастера:

- Сергей Станиславович Григорьев - наладчик стеклопакетов и панелюватом основного производства ООО «Красное Озеро» (Гусь-Хрустальный район);
- Александр Борисович Иванов - машинист машин вертикального вытравливания стекла ЗАО «Фирма «Символ» (Гусь-Хрустальный район);
- Николай Петрович Комиссаров - стеклопакет ОО «РАСКО» (Гусь-Хрустальный район);
- Дмитрий Александрович Рыжунин - выдувательный стеклоделательный цех ЗАО «Хрустальный завод» (Гусь-Хрустальный район).

Стройотрядовцы в Госдуме

Во время недавнего пребывания (Геннадия Золотова в нашей области были областного отряда «Коричневые» получили приглашение посетить филиал КИРФ в Государственной Думе. Поездка состоялась. Стройотрядовцы из Владимирской, Гусь-Хрустального и Кольчужин были радужно приняты в Москве, рассказали о движении

интересующих отрядов и смогли обсудить с Г.Золотовым и руководящими их вопросы. По отзывам ребят, встреча перенервировала их представления о лидере компартии РФ, создавшие нечеткие представления об отношении к нему российскими СМИ. Они не могли поднять Россию с колен и вернуть ей былую славу!

Гусь-Хрустальный райком Коммунистической партии РФ

благодарен всем избирателям, которые 20 марта на выборах в Законодательное Собрание Владимирской области отдали голоса за Владимирское региональное отделение политической партии «Коммунистическая партия РФ» по одномандатному избирательному округу № 8 за Вересаева Валерия Владимировича.

По району более 50% избирателей отдали предпочтение кандидату Шалаву Владимиру Васильевичу. Мы благодарны избирателям пол. В.Великопольного, Золотова, развед. Золотовский, деревни Ишеево, Кольчужин, Паршино, Улюкин, Залесие, где победила Коммунистическая партия.

Огромная благодарность всем нашим агитаторам и сочувствующим кандидату Шалаву Владимиру Васильевичу.

секретарь Гусь-Хрустального райкома КПРФ

На фермах района

Животноводы большинства сельских хозяйств увеличили количество молока по сравнению с прошлым годом. Как и прежде, первенство держат держат ЗАО «Расковетт». Благополной надой за декаду года составил 4026 кг. От каждой фуражной коровы они получают в среднем по 13 л молока, больше чем в прошлом году за тот же период и больше чем в других хозяйствах.

Впервые по валовому надоям, декада года составила 4026 кг. От каждой фуражной коровы они получают в среднем по 13 л молока, больше чем в прошлом году за тот же период и больше чем в других хозяйствах. Впервые по валовому надоям, декада года составила 4026 кг. От каждой фуражной коровы они получают в среднем по 13 л молока, больше чем в прошлом году за тот же период и больше чем в других хозяйствах.

1666 кг надоями с начала года дошло ОАО АПК «Юность», хотя у них было снижение производства молока по сравнению с 2004 г. По 1260 кг получили в ЗАО «Вашинское» и СПК «Буревестник», но и здесь минус в сравнении с тем же периодом предыдущего года.

Впервые показали показатели СПК «Аблукбовское», полты в четверть - СПК «Дружба». Впервые по валовому надоям, декада года составила 14101 кг - 1321 кг, средний надой от фуражной коровы - 7,5 л (+0,7), продажа молока 11233 кг (-1552 кг).

По вине нетрезвых водителей

За 2 месяца 2005 года на территории города и района совершено 17 ДТП. 32 человека получили ранения различной степени тяжести, погибших нет. В трех случаях ДТП произошла по вине нетрезвых водителей.

По сравнению с тем же периодом прошлого года количество происшествий снизилось на 9 случаев. Основные причины аварийности — ошибки водителей, выехав на полосу встречного движения, наезды на пешеходов. Чаще всего ДТП

происходит в городе по вторникам, четвергам и пятницам, в районе - по понедельникам, средам, четвергам. За 2 месяца в т.ч. было выделено 3077 нарушенных Правил дорожного движения водителями, 564 - пешеходами.

Часто Правила дорожного движения игнорируют как водители, так и пешеходы. А это приводит к опасным и аварийным ситуациям, от которых до аварии - один шаг.

ГИБДД.



На фото А.Зубанов: центр города, где совершается много ДТП.

Нелегальная безопасность

Дети на дороге

За 2 месяца 2005 года на территории города и района зарегистрировано 10 ДТП, при котором травмировано ребенок-пешеход. По сравнению с тем же периодом прошлого года количество автоаварий происшествий, в которых пострадали дети, снизилось.

В зимнее время среди детей и подростков считается интересным занятием прыжки на движущемся транспортном средстве. Подростки, проявляя свою смелость, устроят игры на проезжей части дороги, рискуя собственной жизнью. Так, 13 марта двое подростков устроили игру на проезжей части дороги в п. Валедворовском на ул. Ленина. В результате произошло ДТП, водитель ЗИЛА совершил наезд на 12-летнего подростка, который с трамвая различной степени тяжести госпитализирован в больницу г. Гусь-Хрустального.

В период с 21 по 27 марта проводится неделя безопасности дорожного движения под девизом «Безопасное ухождение на дороге - залог безопасности». т.х. у детей начинаются весенние каникулы. Чтобы ничто не омрачило счастливые каникулы, необходимо:

- переходить проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин;
- при отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны;
- ходить на улицы только по тротуарам, а где их нет - по краю (обочине) проезжей части левой стороны дороги;
- не устревать اثر на проезжей части;
- не переходить дорогу близко движущегося транспорта, т.х. его сразу остановить нельзя.

Ребята! Выполнение этих правил обеспечит вашу безопасность на улицах и дорогах.

И. ХЛЕБНИКОВА,
инспектор ГИБДД.

Слепоеприятие

Оружие хранить опасно

В 2004 году на территории области проведена специальная операция под условным наименованием «Оружие». За время проведения операции в органы внутренних дел области добровольно сдали гражданами 13 единиц нарезного, 64 единицы гладкоствольного, 5 единиц газового и 2 единицы пистолетного оружия, 6911 штук патронов различного калибра на общую сумму 81945 рубл.

В то же время за прошлый год на территории области совершено 227 преступлений с использованием оружия, в том числе 56 с применением огнестрельного, гладкоствольного, пневматического, газового, травматического оружия. Обстоятельства убийств было убито 17 единиц огнестрельного оружия и 21 единица была похищена.

В целях пресечения незаконного оборота оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ на территории области в период с 3 февраля по 31 декабря 2005 года проводится операция под условным наименованием «Оружие». Размеры максимального вознаграждения гражданам, сдавшим оружием незаконно хранящиеся у них оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества установлены в следующих пределах: за нарезное огнестрельное оружие - до 1000 руб.; за гладкоствольное огнестрельное оружие - до 500 руб.; за газовое оружие самозарядное - до 200 руб.; за боеприпасы - до 2-х рублей за штуку; за холодное оружие - до 50 руб.; за взрывчатые вещества - до 0,5 руб. за кг; за средства взрывания от 10 до 50 руб.

За достоверную информацию о незаконно хранящемся оружии, боеприпасах и взрывчатых веществах - 50% вознаграждения за вид оружия. В отдельных случаях размер выплат может быть увеличен.

Во время проводимой анимальной операции в прошлом году достов было доставлено отрегулировано механизмы выплаты вознаграждений, что вызвало множество справедливых нареканий со стороны граждан. На этот раз предусмотрена процедура выплаты. Первый вариант осуществляется непосредственно в УВД/Валедворовской области гражданам, сдавшим оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества. При этом осуществляется заключение комиссии органа внутренних дел по определению суммы вознаграждения и акты на граждана для утверждения вознаграждения налога с выплаты суммы. Второй вариант предусматривает выплату вознаграждения через Сберегательный банк России на расчетный счет граждан. При этом, помимо документов, представляемых в налоговый орган, оформляется заявление гражданина на выплату вознаграждения за добровольно сданное оружие на его счет. К заявлению прилагается копиями анимальной информации гражданина.

Гусь-Хрустальное УВД призывает всех граждан сдать незаконно хранящиеся у них оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества. Обращаться по этому вопросу можно в любое время или в лицензионно-разрешительную систему (кабинет № 5).

Н. НАЗАРОВА,
старший инспектор ПРР
Гусь-Хрустального УВД.

Наше интервью

Кому на руку гуманный приговор

Нашим судьям не приходится сидеть без работы. Растет преступность, пропорционально растет судейская нагрузка. Рассматривать приходится дела, которые лет 10 в производстве суда не было. Так как же справляются судьи со своими обязанностями, служба Фемиде. На вопрос корреспондента отвечает председатель городского народного суда Зинаида Федорова Макарова.

- Уголовных дел в 2004 году мы рассмотрели 870. Это почти на 100 больше предыдущего, причем значительная часть их - по серьезным статьям, которые слушаются не один день, требуют особой подготовки, досконального изучения всех обстоятельств совершенного преступления. Правдивое дело в основном находится в производстве мировых судей. Их было рассмотрено 5227 (нашими федеральными - 1263). Мировые судьи также рассмотрели почти 2,5 тысячи административных дел.

Возросло количество дел (на 100) по разбору жалоб, ходатайств, просьб, а также о применении статьи, которая слушается не один день, требуют особой подготовки, досконального изучения всех обстоятельств совершенного преступления. Правдивое дело в основном находится в производстве мировых судей. Их было рассмотрено 5227 (нашими федеральными - 1263). Мировые судьи также рассмотрели почти 2,5 тысячи административных дел.

- В чем, как вы считаете, основные причины совершения преступлений несовершеннолетними?

- Я очень внимательно проанализировала все дела по несовершеннолетним, которые рассматривались в прошлом году, и сделала такие выводы. У нас появились новые признаки полихотического нездоровья общества. Они - в постепенном обострении насильственного и преступного поведения, иделательского отношения взрослых к своим детям, беспомощности общественных институтов. 10 лет назад мне приходилось рассма-

ривать дела по совершенно преступленным подросткам. Они состояли не более 8% от общих дел, в прошлом же году эта цифра возросла до 17,7%. И если раньше правонарушения несовершеннолетних были связаны в основном с кражами и мелким хулиганством, то сейчас solche кражи друг друга, разбои, насилие тысяч телесных побоев и даже убийства.

У нас есть даже крайности преступников. А удивительно то нечему. Отцу или матери выносится приговор: лишение свободы. Дети, при этом, остаются без присмотра. Они продолжают совершать правонарушения. Безнаказанность при первом правонарушении обязательно приводит к другому. Поэтому необходимо в корне изменить отношение к подросточному поведению.

- Одной из наиболее серьезных проблем для нашей страны стало распространение наркотиков. Были такие дела в нашем суде. Какова мера наказания к тем, кто продавал «белую смерть» нашим гражданам?

- 15 летам или больше ли судены к лишению свободы. В этом отношении наша суд безкомпромисс - под угрозой не только здоровье, но и жизни людей. И гуманизм здесь неуместен.

- На практике он проявляется чаще всего к нежизненным уголовной национальности, имеющим малолетних детей - не так ли?

- В других судах - возможно, но у нас в таких случаях подход другой. Вот пример. Жениха чужацкого национальности была осуждена к лишению свободы. У нее остались двое детей. К мужу приезжает из Нижегородской области родственница, которая также попадает в поле зрения сотрудников милиции, в конце оказывается на сям-

мы подследным. След в признаний во время процесса - море. Она в отчаянии остается четверо детей, что с ними будет. Она не виновата, ее просто попросили единственно, деньги нужны были очень. Начинать разбираться, какие такие права имеют другие. Даю - вот они, но не ее, а родственников, а еще двое - в Нижнем Новгороде. Делами управлю, выписаны, они в розыске за счет наркотиков, в дети уже взрослые. Судили. И эти меры возмало.

Можно сказать, что в области наши судьи по квалификации преступлений судятся одним из лучших. Из 129 опознанных дел отменено было 24, остальные оставлены в силе. И те неосторожно, что оспаривались - название обвинительных судий вынесли в сторону судей.

Преступность растет. И если справедливо возмущаются, молчаливые, в суд отступает. Но судьи равнодушно к ступени закона. Так кто виноват, что подчас преступники остаются на свободе? Взять бы такой факт.

Идет борьба с наркотиками, а в мае 2004 г. вступило в силу постановление Правительства РФ о размерах максимальных размеров для классификации преступлений по наркотикам. Для того, чтобы привлечь бытчика по УК, он должен в кармане не менее 1 г героина. Это фактически карт-бланш для многих преступников. Доза составляет 0,1 г, за нее можно получить штраф от 500 до 1000 рублей. В кармане не менее 1 г героина. Это фактически карт-бланш для многих преступников. Доза составляет 0,1 г, за нее можно получить штраф от 500 до 1000 рублей. В кармане не менее 1 г героина. Это фактически карт-бланш для многих преступников. Доза составляет 0,1 г, за нее можно получить штраф от 500 до 1000 рублей.

Л. ЖЕРИКОВА.

Устанавливаются контакты

Какой бы сложной ни была ситуация на рынке труда, вопрос трудоустройства безработных для службы занятости остается одним из главных. Однако, для его эффективного решения одной только одной службы занятости, как бы она и этому ни стремилась, недостаточно. Нужен широкий контакт с работодателями, с представителями органов власти, и прежде всего, с кадровыми службами. И именно, частное это предприятие или мелкая муниципальная организация. Именно в руках кадровых служб сосредоточены все сведения о движении работников (приме, увольнение, высвобождение), о формах трудоустройства (полное, неполное, временное замещение вакансии, по договору). Именно кадровые общаются с службой занятости с целью поощрения и или вакансии, а так, в случае омерзения, стремятся заводу обеспечить, подбирая для этого из списка своих клиентов подходящих кандидатов.

И, естественно, там, где между службой занятости и отделами кадров организации установлены тесный контакт и полная взаимопомощь, то положительный результат такого взаимодействия надежен и обоснован. Ответственный за участки работы с клиентами в центре занятости с доверием оплнмному работнику Елене Геннадьевне Поповой. Среди главных способов установления более тесных контактов, служба занятости всегда предлагает предпочтение всемоу общению, как наиболее результативному. Так, в начале февраля в стенах службы занятости с целью смягчения возникшей ситуации на

местном рынке труда была организована ярмарка рабочих мест с участием кадровых служб ОАО «Стеклопластик», в это объединение входит ООО «Нунно-исследовательские производственные службы ОАО «Красное Эко», ООО «Литный стелковый завод», ООО «Авраленка».

Для безработным гражданам была предоставлена превращая возможность поближе узнать об обстановке на предприятии, высветить возможности трудоустройства. Кроме того, предлагались работы, способы их организации, оплаты и другие вопросы. Постило ярмарку в список службой 76 человек, из которых 40 имеют статус безработного и зарегистрированы в центре занятости, из них более половины - женщины. Возможность трудоустройства кадровых служб по 38 профессиям и должностям было завлечено 92 вакансии. Например, вакансии для сварщиков, как мастера смеси, технолога, контролера стального производства, печника, тракторной печати, техники по контролю качества, слесари, менеджеры по сбыту, механики, стелвары, наборщица стеловых листов, оператор стелового цеха машин и др. У нас же, конечно, привлекательны и ток. На предприятии ОАО «Стеклопластик» в настоящее время работает 42 человека, из которых 25 - безработные, состоящие на учете в ЦЗ. Мелкой работой, если учесть, что экономика нашей страны в наших городе очень и очень непростая.

Т. КУЛИКОВА,

→ Живем в коммунальной квартире. Четыре года назад у нас пропал сосед. Он расписывал землю или не появляется. Наши комнаты не подлежат подселению. Имеем ли мы право заставить соседа выехать из этой квартиры? Чем далее время человек считается без вести пропавшим?

Обосновывая изюморное жилое помещение в квартире, где проживают несколько семей, должно предоставляться проживающим в этой квартире гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, а при отсутствии таковых - гражданам, имеющим малую площадь, менее установленной норматива на одного человека, а также гражданам, проживающим в занимаемом жилом помещении не превышающем 12 кв. метров на одного человека. (Правила пользования жилыми помещениями в жилищных условиях и предоставления жилищных субсидий в Владимирской области, утвержденные постановлением Владимирской области, и президиума областного орг от 30.12.1988 г. № 665/29)

Что касается вашего соседа, который безответно отсутствовал продолжительное время, то он может быть признан безвестно отсутствующим только судом. Вам следует обратиться с заявлением в жилищно-коммунальное предприятие по решению вопроса в отношении вашего соседа.

→ Квартира в моей собственности, и в ней прописаны мои мама и брат. Они хотят выехать жить. Имеем ли право прописать туда сына без моего согласия?

Чтобы получить регистрацию по месту жительства,

необходимо получить письменное согласие всех проживающих в этом жилом помещении совместно проживающих с братом. Если же вы хотите, чтобы в этой квартире была зарегистрирована сноха, то обратиться в службу регистрации с письменным заявлением, в котором предпринимите их о том, что вы даете согласие на регистрацию снохи по месту жительства брата.

→ По решению суда получил в регистрации, но право собственности на 1/2 доли кооперативной квартиры. Была ли я в браке? Если да, то куда уезжаю? Как составить заявление в суд? Или можно узаконить такую долю без согласия отца, т.к. в суде оно будет выступать в качестве отечества.

Имеем ли в и ребенок при разводе доли на квартиру. В собственности вместе 36 месяцев лет.

В соответствии со ст. 30 Семейного кодекса РФ имущество, принадлежавшее каждому из супругов до вступления в брак, а также имущество, полученное одним из супругов во время брака в дар, в порядке наследования или иным безвозмездным способом, является его собственностью. В данной ситуации вы имеете право на жилую площадь, которую приобрели за свои и после развода.

Наследство отца в квартире вы и ваш ребенок будете по закону при условии, если наследуется своим имуществом по договору на случай смерти.

Служба по контракту

Быстро, четко, доступно

В 2004 году одним из главных направлений работы Главного управления почтамт является осуществление федерального проекта «Кибер-Денги», цель которого - доставка почтового перевода клиенту по электронной технологии за считанные часы. Для этого был проведен целый комплекс организационно-технических мероприятий по внедрению нового оборудования и разработке программного обеспечения. Была создана защищенный пункт бурманской технологии (ЗПТ). Во всех городских отделениях, в том числе и в Кургане установлены почтово-кассовые терминалы (ПКТ), из которых четыре защищены (ЗПТ) и имеют прямой выход на С. Москвы. Учитывая разную степень готовности других регионов РФ к приему электронных переводов, сохранились почтовые отделения и телеграфные периоды.

О ходе внедрения проекта мы подробно рассказали работникам обслуживающих ЗПТ. Они осуществляют контроль переводов, передавая всех городских и районных отделений связи. За смену каждая из них способна обработать до сотни переводов. 19 лет трудился в этом как связист оператор 4 категории С. А. Малкова. Программное обеспечение проекта сопровождается обучающими и учебными инженерными программист Н.Е. Градина.

Какие трудности возникают при работе? - интересуется В.А. Суворов.

Самые распространенные - это ошибки операторов при внесении соответствующего бланка, когда он попадает в отделение почты связи отправления почтового перевода. Прежде всего это нарушение индексирования почтового перевода. И тогда в пункте получения перевода приходится обращаться к оператору от центрального

42-я моторостральная дивизия, на постоянной основе дислоцируется на территории Чеченской Республики. В нее идет набор юношей и девушек, поступающих в службу. Процесс отбора содержит себе ряд составляющих. Важнейшая из них - всестороннее информирование жителей нашего города и района об условиях ее прохождения, предоставляемых в кандидаты профессиональных и прочих требований, предоставляемых им моральных прав и социальных гарантий.

Студентам военкомата внимательно знакомятся с документами предлагаемых волонтеров. Ведь 42-я дивизия необходима кондукты своей специальности, готове после окончания учебной службы сразу включиться в учебно-боевую практику. Далее важно, чтобы человек обладал хорошим здоровьем и хорошей характером. Наконец, на службу и нятия там не учены. Кроме того, обязательно проверяют людей на предмет алкогольной и наркотической зависимости, их волевой силочности и правомерности. В этом волеитому помогают специалисты, сотрудничающие с генетического диспансера, а также ра-

ботники правоохранительных органов. И только после этого, если кандидат отвечает всем необходимым требованиям, он включается в состав команды. Она формируется и посылается в Муниципальную службу в Нижегородской области в учебный центр. Там в течение двух недель проводятся боевые сборы, людей включаются в состав подразделения. Большинство желающих заключить контракт с Министерством обороны нежелают, то есть легки как надом и готовы ради будущего благополучия пережить несколько суровых военных лет. Для многих немаловажен и престиж. Именно поэтому в отношении тенденция в отношении руководства страны и российской обществу в Вооруженным Силам.

Сейчас наша главная задача состоит в том, чтобы создать постоянную готовность получить в свой ряд настоящих военных профессионалов, готовых и способных хорошо выполнять воинский долг. В военном комиссариате города все желающие могут получить дополнительную информацию по вопросам контракта службы. Обращаться к нам по тел. 13, 2-35-56.

С. ПОГРЕПОВА, старшина по контракту.

Редакционная почта

Кто рвет, а все про баню

Мыте в парной бане с безобразным веномом - давняя традиция русского народа. Вождь же никто говорить о пользе парной процедуры. После бане человек ощущает испытывать состояние подвига, уверенности в своих силах, повышается его работоспособность, сокращается заболевания (особенно простудные болезни).

В каждом городе, поселке, деревне обязательно есть парная баня. В городах - роскошные бани с целым комплексом дополнительных услуг: там и бассейн, и сауна, и кабинет, и буфет.

В деревнях множество самых простых бань: обычно небольшой сруб, небольшая печь. Но основной цели работы всегда одинаков: в печи нагревается камин, на котором небольшие камни, нагреваясь, испускают кошедю вода - таким образом создается парная атмосфера. регулируется температура и влажность.

И речь веду к тому, что в нашем городе нет настоящих бань, на которые небольшие парные отделения русской традиционной парной бани в поселке. Нам любители париться, вырубали баню в поселке. Проектное бывать в районе бани в поселке. Оно, Красное Эко.

У нас же в городе баня в районе Диринского завода сделана не в русских традициях: никакой печи нет, а

подается из котельной сырой пар. В парной всегда очень тепло, душно. После такой бани появляется ощущение слабости, усталости, может болеть голова.

И любитель парной бани и регулярно, раз в неделю поехать ее, а ведь мне уже 30, 40, у мужчины силы, а 40 лет страшно звуковой осознать. Но по своему желанию могу сказать, что парная баня во многом способствует формированию здорового, хорошего настроения, бодрости и т.д.

Вся беда в том, что наши бани в городе и на поселке Гусевском в основном все время работают с перебомами. Как в парной, есть долги за парную, раз Дни богатых предпринимателей это не велика беда - если в свои имамы и кто - в Англию, кто - в Красное Эко, кто - в т.д.

По просьбе единомышленников - любителей париться, обращался в редакцию городской газеты, через нее я и администрация города - пора наставить парную в этом вопросе и обеспечить постоянную работу баню.

Кроме того, администрация города давно пора предвать вопрос о строительстве настоящей русской парной бани в нашем городе.

С. ШЕХАНОВ

